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Európa Kulturális Fővárosa PÉCS 2010
Utazás a török félhold körül

Időpont: 2010. május 9.
Utazás:   luxusautóbusszal
Részvételi díj: 5.990.-

Indulás a reggeli órákban. Pécsre érkezéskor séta  a belvárosban ( Színház tér – Széchenyi tér – 
Janus Pannonius u. – Székesegyház /Janus Pannonius sírjának megtekintése/ – Sétatér – 
Ferencesek utcája – Jókai tér.)A Nyitott templomok napja alkalmából Pécs minden szakrális helye 
kitárja a kapuit május 9-én, és ezen a napon egész nap zene szól a város összes vallási kegyhelyén, 
imahelyén. Felekezettől függetlenül, a Bazilikától a zsinagógán át, a dzsámin keresztül a vallásos 
muzsika hangjai szólalnak meg. Az ókeresztény Cella Septichora, azaz a 2000 óta már a 
világörökség részévé emelt, ókeresztény sírkamra is megindító és különleges akusztikájú 
hangversenyeknek ad teret. A koncertek természetesen leginkább az adott egyház liturgikus zenei 
tradícióira építenek, de kortárs muzsika, vagy a fiatalokat megszólító gitárzene is helyet kap e 
nevezetes napon.

Délben szabadprogram.

Délutánra  tervezett  program  az  "Utazás  a  török félhold  körül"  keretében  zajlik  aTörökország 
kultúráját  bemutató  összművészeti  rendezvénysorozat.  A program a Balkán sokszínű kultúráját 
mutatja  be  -  egyszerre  szemlélteti  Törökország  kulturális  hagyományait,  tradícióit  és  nyújt 
betekintést  a kortárs  török művészet  jelenébe Pécs számos török kori műemlékkel rendelkezik, 
Isztambul - Pécs 2010-es "testvérfővárosa"
A nap folyamán többek között megszólal  Müezzin éneke. A müezzin ezen a napon öt alkalommal 
fog  imádkozni  a  városháza  tornyából,  megidézve  az  egykori  "török  Pécs"  hangulatát  16.35-
kor szólal meg harmadszor a hangja  A müezzin, vagyis az imára hívó alsóbbrendű pap, a minaret 
erkélyéről  minden  ima-időben énekkel  hívja  össze  az igazhívőket  imára.  A melodikus  dallam, 
különösen szépen énekelve, megható benyomást tesz az ember keblére
Ezt  követően  Ziya  Azazi  dervis  táncol  az  elkövetkező  fél  órában.  Ziya  Azazi  dervistánca  a 
hagyományos török dervistáncot ötvözi  a dervistánc modern változatával. Az előadott produkció 
egyszemélyes tánc.
Ezt  követően  a  BaBa  ZuLa  együttes  koncertjét  hallhatják,  akik  Isztambulból  jönnek  az  esti 
program a Sarikamis zenekar,és  a fúvószenekari térzene, zenés-táncos műsorával zárul.

http://www.zalavolan.hu/


Hazaérkezés a késő esti órákban.
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